

# પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૧૫૮ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૨૮-૦૨-૨૦૨૪ બુધવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધારપત્રક : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

## ભારત વિશ્વની ત્રીજી સૌથી મોટી અર્થવ્યવસ્થા બનશે, આ મોદીની ગેરંટી છે, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી

### મોદીએ ઈસરો અધ્યક્ષ એસ સોમનાથ સાથે વિક્રમ સારાભાઈ સ્પેસ સેન્ટરની મુલાકાત લીધી

તિરુવનંતપુર, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કેરળની મુલાકાત દરમિયાન કોંગ્રેસ અને ડાબેરીઓ પર જોરદાર પ્રહારો કર્યા હતા. તેમણે કહ્યું કે આ લોકો કેરળમાં એકબીજાના દુશ્મન છે પરંતુ બાકીના દેશમાં તેઓ એકબીજાના બીએફએફ (બેસ્ટ ફ્રેન્ડ્સ ફોરેવર) છે. તિરુવનંતપુરમમાં એક વિશાળ જનસભાને સંબોધતા પીએમ મોદીએ કહ્યું કે આ લોકો કોંગ્રેસના કાઉન પ્રિન્સને કેરળથી બહાર રહેવાની સલાહ આપી રહ્યા છે, પરંતુ કેરળની બહાર તેઓ સાથે બેસીને આ અને સમોસા ખાય છે. દિલ્હીમાં કંઈક અને કેરળમાં કંઈક બીજું કેરળના લોકો આગામી ચૂંટણીમાં તેનો જવાબ આપવાના છે.



પીએમ મોદીએ કહ્યું કે ૨૦૧૯માં કેરળમાં ભાજપને લઈને જે આશા જાગી હતી તે ૨૦૨૪માં વિશ્વાસમાં બદલાઈ રહી છે. ૨૦૧૯માં કેરળમાં ભાજપને ૩૭% ડિજિટમાં વોટ આપવામાં આવ્યો હતો, ૨૦૨૪માં કેરળે બે આંકડામાં

દેશમાં દરેક જગ્યાએ મોદીના ત્રીજા કાર્યકાળની ચર્ચા છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે ભારત વિશ્વની ત્રીજી સૌથી મોટી અર્થવ્યવસ્થા બનશે, આ મોદીની ગેરંટી છે. ભ્રષ્ટાચાર સામેની લડાઈ વધુ ઉગ્ર બનશે. ભ્રષ્ટ લોકો ખોટું કામ કરતા પહેલા ૧૦૦ વાર વિચારશે. પ્રધાનમંત્રીએ કહ્યું કે રાજ્ય સરકારના સતત અસહકાર છતાં કેરળ ભારત સરકારની પ્રાથમિકતા રહી છે. ભારત સરકારે પોતે નિર્ણય લીધો છે કે કેન્દ્ર સરકારની તમામ નોકરીઓ માટેની પરીક્ષાઓ મલયાલમ સહિત તમામ સ્થાનિક ભાષાઓમાં લેવામાં આવે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે વિપક્ષને ખાતરી છે કે તે ૨૦૨૪ની

લોકસભા ચૂંટણી જીતી શકશે નહીં, તેથી તેની રણનીતિ મોદીને ગાળો આપવાની છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કોંગ્રેસ અને સામ્યવાદી સાથે ગઠબંધનનો ટ્રેક રેકોર્ડ શું છે? તેમનો પરિવાર દેશના કરોડ પરિવારોથી ઉપર રહ્યો છે. કેરળમાં તેઓ કોંગ્રેસના દુશ્મન છે પરંતુ કેરળની બહાર તેઓ મ્હલ્લ છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે ભાજપે ક્યારેય કેરળ કે દેશના અન્ય કોઈ રાજ્યને વોટના પ્રિઝમથી જોયું નથી. જ્યારે ભાજપ અહીં નબળું હતું ત્યારે પણ અમે કેરળને મજબૂત કરવાનું કામ કર્યું હતું. આખાતી દેશોમાં રહેતા મિત્રોએ તાજેતરમાં અનુભવ્યું છે કે ભૂતકાળના ભારત અને આજના ભારત વચ્ચે કેટલો

તફાવત છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું કે ૨૦૧૯માં દેશ 'ફિર એક બાર મોદી સરકાર'નો નારો આપી રહ્યો હતો, ૨૦૨૪માં બધા કહે છે કે 'આ વખતે ૪૦૦ પાર કરીશું'. આ પહેલા પીએમ મોદીએ વિક્રમ સારાભાઈ સ્પેસ સેન્ટર ખાતે ગગનયાન મિશનની પ્રગતિની સમીક્ષા કરી હતી. આ સાથે એસ્ટ્રોનોટ ગ્રુપ કેપ્ટન પ્રશાંત નાયર, ગ્રુપ કેપ્ટન અજિત કૃષ્ણન, ગ્રુપ કેપ્ટન અંગદ પ્રતાપ અને વિંગ કમાન્ડર શુભાંશુ શુક્લાને એસ્ટ્રોનોટ વિંગ આપવામાં આવી હતી. આ દરમિયાન વડાપ્રધાને કહ્યું કે ૨૦૩૫ સુધીમાં ભારતનું અંતરિક્ષમાં પોતાનું સ્પેસ સ્ટેશન

શે, જે આપણને અવકાશના અજાણ્યા વિસ્તરણને જાણવામાં મદદ કરશે. આ અમૃતકાલમાં એક ભારતીય અવકાશયાત્રી ભારતના પોતાના રોકેટ સાથે ચંદ્રની સપાટી પર ઉતરશે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ વિક્રમ સારાભાઈ સ્પેસ સેન્ટરની મુલાકાત લીધી. આ પ્રસંગે મુખ્યમંત્રી પિનરાઈ વિજયન, રાજ્ય મંત્રી મુરલીધરન અને ઈસરોના અધ્યક્ષ એસ સોમનાથ પણ હાજર હતા. મોદીએ અવકાશ ક્ષેત્રને પ્રોત્સાહન આપવા માટે ત્રણ મહત્વપૂર્ણ પ્રોજેક્ટનું ઉદ્ઘાટન કર્યું. આ પ્રોજેક્ટ્સ છે સતીશ ધવન સ્પેસ સેન્ટર શ્રીહરિકોટા ખાતે પીએસએલવી એકીકરણ સુવિધા,

મહેન્દ્રગિરિ ખાતે ઈસરો પ્રોપલ્શન કોમ્પ્લેક્સમાં નવી 'સેમી-કાયોજેનિક્સ ઈન્સ્ટ્રોટેડ એન્જિન અને સ્ટેજ ટેસ્ટ ફેસિલિટી' અને વીએસએસસી તિરુવનંતપુરમ ખાતે 'ટ્રિસોનિક વિન્ડ ટનલ'. તેને તૈયાર કરવા માટે લગભગ ૧૮૦૦ કરોડ રૂપિયાનો ખર્ચ થયો છે. વડાપ્રધાને ગગનયાન મિશન દ્વારા અવકાશમાં મોકલવામાં આવનાર અવકાશયાત્રીઓના નામની જાહેરાત કરી. આ અવકાશયાત્રીઓ છે પ્રશાંત બાલકૃષ્ણન નાયર, અજીત કૃષ્ણન, અંગદ પ્રતાપ અને શુભાંશુ શુક્લા. વડાપ્રધાને અવકાશયાત્રીઓને સ્પેસ વિંગ આપી. તમને જણાવી દઈએ કે, ગગનયાન મિશન એ ભારતનો પહેલો માનવ અવકાશ ઉડાન કાર્યક્રમ છે,

## મહારાષ્ટ્રમાં કોંગ્રેસને વધુ એક ઝટકો, પૂર્વ મંત્રી બસવરાજ પાટીલે રાજીનામું આપ્યું

મુંબઈ, લોકસભા ચૂંટણીની જાહેરાત પહેલા મહારાષ્ટ્રમાં કોંગ્રેસને વધુ એક મોટો ઝટકો લાગ્યો છે. પૂર્વ મુખ્યમંત્રી અશોક ચવ્ડાણ બાદ પૂર્વ મંત્રી બસવરાજ પાટીલે પાર્ટીમાંથી રાજીનામું આપી દીધું છે. તેઓ કોંગ્રેસના પ્રદેશ કાર્યકારી અધ્યક્ષ પણ હતા. મળતી માહિતી મુજબ તેઓ મંગળવારે ભાજપમાં જોડાઈ શકે છે. બસવરાજ પાટીલે મરાઠવાડા ક્ષેત્રમાં મોટા નેતા તરીકે ઓળખાય છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસોમાં

મહારાષ્ટ્ર કોંગ્રેસના ઘણા વરિષ્ઠ નેતાઓએ પાર્ટી છોડી દીધી છે. જેમાં અશોક ચવ્ડાણ, મિલિંદ દેવરા, બાબા સિદ્દીકીનો સમાવેશ થાય છે. અશોક ચવ્ડાણ ભાજપમાં જોડાયા છે. મિલિંદ દેવરા મુખ્યમંત્રી એકનાથ શિંદેની પાર્ટી શિવસેનામાં જોડાઈ ગયા છે. આ બંને નેતાઓને રાજ્યસભાની ચૂંટણી માટે નામિકત કરવામાં આવ્યા છે. તેમનું રાજ્યસભાનું સભ્યપદ લગભગ નિશ્ચિત છે. બીજા તરફ બાબા સિદ્દીકી નાયબ મુખ્યમંત્રી અજિત પવારના નેતૃત્વમાં

એનસીપીમાં જોડાઈ ગયા છે. બસવરાજ પાટીલે ધારાશિવ જિલ્લાના ઉમરગા તાલુકાના મુરુમના રહેવાસી છે. તેઓ ૧૯૮૯ની વિધાનસભા ચૂંટણીમાં પ્રથમ વખત ચૂંટાયા હતા. તે સમયે પક્ષમાં તેમનું સારું સ્થાન હતું. એટલા માટે તેમને તે સમયે મંત્રી બનવાની તક મળી હતી. બસવરાજ પાટીલે ૧૯૯૯ થી ૨૦૦૪ સુધી મહારાષ્ટ્રના ગ્રામીણ વિકાસ મંત્રી હતા. પરંતુ ૨૦૦૪ની ચૂંટણીમાં તેઓ હારી ગયા હતા. તેઓ પ્રથમ વખત ઉમરગા વિધાનસભામાંથી

જીત્યા હતા. પરંતુ બાદમાં આ મતવિસ્તાર અનામત રાખવામાં આવ્યો હતો. તેથી, પાર્ટીએ તેમને ૨૦૦૯ની ચૂંટણીમાં ઓસા મતવિસ્તારમાંથી ઉમેદવાર બનાવ્યા. તેઓ આ ચૂંટણી જીત્યા હતા. તેમણે મોદી લહેર દરમિયાન તેમની આગામી પાંચ વર્ષની ચૂંટણી એટલે કે ૨૦૧૪ની વિધાનસભા ચૂંટણી પણ જીતી હતી. પરંતુ ૨૦૧૯ની વિધાનસભા ચૂંટણીમાં તેમનો પરાજય થયો હતો. આ પછી પાર્ટીએ તેમને પ્રદેશ કાર્યકારી અધ્યક્ષની તક આપી.

## જ્ઞાનવાપી કેસ: જ્ઞાનવાપી કેસમાં મુસ્લિમ પક્ષે અલ્હાબાદ હાઈકોર્ટના નિર્ણયને સુપ્રીમ કોર્ટમાં પડકાર્યો

અલ્હાબાદ, જ્ઞાનવાપી કેસમાં મુસ્લિમ પક્ષે અલ્હાબાદ હાઈકોર્ટના નિર્ણયને સુપ્રીમ કોર્ટમાં પડકાર્યો છે, જેમાં માલિકીની માંગ કરતી મુસ્લિમ પક્ષની પાંચેય અરજીઓ ફગાવી દેવામાં આવી હતી. આ સાથે જ્ઞાનવાપીની અંદર પૂજા કરવાની હિંદુ પક્ષની અરજીને પડકારતી અરજીઓ પણ ફગાવી દેવામાં આવી હતી. આ અરજીઓ સુરી સેન્ટ્રલ વકફ બોર્ડ અને અંજુમન એરેન્જમેન્ટ્સ મસ્જિદ કમિટી દ્વારા હાઈકોર્ટમાં માલિકી અંગે દાખલ કરવામાં આવી હતી. મુસ્લિમ પક્ષે ૧૯ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૩ના રોજ અલ્હાબાદ હાઈકોર્ટના આદેશને પડકાર્યો હતો, જે અંતર્ગત ૧૯૯૧ના હિંદુ પક્ષ દ્વારા જ્ઞાનવૃપના કબજાની માંગણી કરીને દાખલ કરવામાં આવેલા કેસમાં કાર્યવાહી પૂર્ણ કરવા માટે દ મહિનાની સમય મર્યાદા નક્કી કરવામાં આવી છે. મુસ્લિમ પક્ષે કહ્યું છે કે પ્લેસિસ ઓફ વર્શીપ

એક્ટ-૧૯૯૧માં હાઈકોર્ટની દખલખોટી છે. હાઈકોર્ટે પોતાના નિર્ણયમાં કહ્યું છે કે, પ્લેસિસ ઓફ વર્શીપ એક્ટ-૧૯૯૧માં ધાર્મિક પાત્રને સ્પષ્ટ કરવામાં આવ્યું નથી. આવી સ્થિતિમાં આ નિર્ણય લેવા માટે માત્ર કોર્ટ જ સક્ષમ સત્તા છે. હાઈકોર્ટે ૧૯૯૧માં હિન્દુ ઉપાસકો દ્વારા દાખલ કરાયેલી અને વારાણસી ડિસ્ટ્રિક્ટ કોર્ટ સમક્ષ પેન્ટિંગ કરાયેલી સિવિલ સુટની જાળવણી સામેની બે અરજીઓ ફગાવી દીધી હતી. આ સાથે એએસઆઈ સર્વે ઓર્ડર ૨૦૨૧ વિરુદ્ધ ત્રણ અરજીઓ ફગાવી દેવામાં આવી હતી. મુસ્લિમ પક્ષે કહ્યું કે, પૂજા સ્થળ અધિનિયમ-૧૯૯૧ ધાર્મિક પાત્રને વ્યાખ્યાયિત કરતું નથી. હાઈકોર્ટના આ નિષ્કર્ષ પર, મુસ્લિમ પક્ષે અરજીમાં કહ્યું છે કે આ પ્રકારના પ્રશ્નો ટ્રાયલમાં પ્રારંભિક મુદ્દા તરીકે નિર્ણય લઈ શકાય નહીં અને પુરાવાના આધારે

નિર્ણય લેવાની જરૂર રહેશે. અરજીમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે હાઈકોર્ટનું નિષ્કર્ષ કે ૧૯૯૧નો કાયદો તેને તેના સંપૂર્ણ ધાર્મિક પાત્ર પર પુનઃવિચાર કરતા અટકાવતો નથી. સાવ ખોટું. તમને જણાવી દઈએ કે વ્યાસ જ્ઞાનાભોયરામાં પૂજાની પરવાનગી વિરુદ્ધ મસ્જિદ સમિતિની અરજી પર સુપ્રીમ કોર્ટે તાત્કાલિક સુનાવણી કરવાનો ઈનકાર કર્યા પછી, અલ્હાબાદ હાઈકોર્ટમાં અપીલ દાખલ કરવામાં આવી હતી. મસ્જિદ સમિતિની દલીલ એવી હતી કે વ્યાસજીનું ભોંયરું, મસ્જિદ સંકુલનો એક ભાગ હોવાથી, તેમના કબજામાં હતું અને વ્યાસ પરિવાર અથવા અન્ય કોઈને ભોંયરામાં અંદર પૂજા કરવાનો કોઈ અધિકાર નથી. તમને જણાવી દઈએ કે અલ્હાબાદ હાઈકોર્ટે સોમવારે જ્ઞાનવાપી કેસમાં મોટો નિર્ણય સંભળાવ્યો હતો. હાઈકોર્ટનો આ નિર્ણય મુસ્લિમ પક્ષ માટે મોટો

ફટકો હતો. સોમવારે હાઈકોર્ટે વ્યાસ જ્ઞાનાભોયરામાં પૂજા પર પ્રતિબંધ મૂકવાનો ઈકાર કરી દીધો હતો. જસ્ટિસ રોહિત રંજન અગ્રવાલે કહ્યું કે જ્ઞાનવાપીના વ્યાસજી ભોંયરામાં પૂજા ચાલુ રહેશે. આ સાથે જ અલ્હાબાદ કોર્ટે પૂજા રોકવા અંગે મુસ્લિમ પક્ષની અરજી ફગાવી દીધી હતી. હાઈકોર્ટે કહ્યું કે વ્યાસજ્ઞાનાભોયરામાં પૂજા શરૂ થઈ ચૂકી છે અને ચાલુ છે, તેથી તેને રોકવાનું કોઈ કારણ નથી. હિન્દુ પક્ષનો દાવો છે કે વર્ષ ૧૯૯૧ સુધી વ્યાસ પરિવાર ભોંયરામાં પૂજા કરતો હતો. આ પછી રાજ્ય સરકારે તેના પર પ્રતિબંધ મૂક્યો હતો. તમને જણાવી દઈએ કે અલ્હાબાદ હાઈકોર્ટે પણ પોતાના નિર્ણયમાં કહ્યું કે ૩૧ વર્ષ પહેલા ઉત્તર પ્રદેશ સરકાર દ્વારા જ્ઞાનવાપીમાં પૂજા પર પ્રતિબંધ મૂક્યો એ ખોટું પગલું હતું. ૩૧ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૪ના રોજ, વારાણસીના જિલ્લા ન્યાયાધીશ હિન્દુ પક્ષને જ્ઞાનવાપી મસ્જિદના વ્યાસજી ભોંયરામાં અંદર પૂજા કરવાનો અધિકાર આપ્યો હતો.

## ઈડીએ ઉત્તરાખંડના પૂર્વ મંત્રી હરક સિંહ રાવતને સમન્સ પાઠવ્યું, પુત્રવધૂની પણ પૂછપરછ થશે

વન વિભાગની જમીન પર ગેરકાયદે કબજો અને વૃક્ષો કાપવાના કેસમાં ઈડીએ હરક સિંહ રાવતને સમન્સ જારી કર્યા છે. હરક સિંહ રાવતની પુત્રવધૂને પૂછપરછ માટે બોલાવ્યા છે. ઈડીએ પીએમએલએલએલ હરક સિંહ રાવતને સમન્સ જારી કર્યા છે. ઉત્તરાખંડના પૂર્વ મંત્રી વિરુદ્ધ નોંધાયેલ આ કેસ તે સમયનો છે જ્યારે તેઓ રાજ્યમાં વન મંત્રી હતા. તાજેતરમાં, કે ફેબ્રુઆરીએ, એન્ફોર્સમેન્ટ ડિરેક્ટોરેટે હરક સિંહ રાવત અને અન્ય ઘણા આરોપીઓના કુલ ૧૬ સ્થળોએ સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધર્યું હતું. જેમાં ઈડીએ ૨૯ ફેબ્રુઆરીએ હરક સિંહ રાવતને પૂછપરછ માટે બોલાવ્યા

છે. દરમિયાન, ઈડીએ ૭ માર્ચે હરક સિંહ રાવતની પુત્રવધૂને પૂછપરછ માટે બોલાવ્યા છે. ઈડીએ પીએમએલએલએલ હરક સિંહ રાવતને સમન્સ જારી કર્યા છે. ઉત્તરાખંડના પૂર્વ મંત્રી વિરુદ્ધ નોંધાયેલ આ કેસ તે સમયનો છે જ્યારે તેઓ રાજ્યમાં વન મંત્રી હતા. તાજેતરમાં, કે ફેબ્રુઆરીએ, એન્ફોર્સમેન્ટ ડિરેક્ટોરેટે હરક સિંહ રાવત અને અન્ય ઘણા આરોપીઓના કુલ ૧૬ સ્થળોએ સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધર્યું હતું. જેમાં ઈડીએ ૨૯ ફેબ્રુઆરીએ હરક સિંહ રાવતને પૂછપરછ માટે બોલાવ્યા

છે. દરમિયાન, ઈડીએ ૭ માર્ચે હરક સિંહ રાવતની પુત્રવધૂને પૂછપરછ માટે બોલાવ્યા છે. ઈડીએ પીએમએલએલએલ હરક સિંહ રાવતને સમન્સ જારી કર્યા છે. ઉત્તરાખંડના પૂર્વ મંત્રી વિરુદ્ધ નોંધાયેલ આ કેસ તે સમયનો છે જ્યારે તેઓ રાજ્યમાં વન મંત્રી હતા. તાજેતરમાં, કે ફેબ્રુઆરીએ, એન્ફોર્સમેન્ટ ડિરેક્ટોરેટે હરક સિંહ રાવત અને અન્ય ઘણા આરોપીઓના કુલ ૧૬ સ્થળોએ સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધર્યું હતું. જેમાં ઈડીએ ૨૯ ફેબ્રુઆરીએ હરક સિંહ રાવતને પૂછપરછ માટે બોલાવ્યા

અને પુરાવા એકત્ર કરવામાં આવ્યા હતા. એનજીટીના રિપોર્ટના આધારે તેમાં તત્કાલીન વન મંત્રી હરક સિંહ રાવતનું નામ સામે આવ્યું હતું. તે રિપોર્ટમાં હરક સિંહ રાવતની ભૂમિકાનો વિગતવાર ઉલ્લેખ કરવામાં આવ્યો હતો. અહેવાલમાં વન વિભાગના આઠ વરિષ્ઠ અધિકારીઓનો પણ ઉલ્લેખ કરવામાં આવ્યો હતો. આ મામલામાં ઉત્તરાખંડ વન વિભાગ કોર્પોરેટમાં તેના ત્રણ અધિકારીઓને સસ્પેન્ડ પણ કર્યા હતા.

## બલિયામાં માર્ગ અકસ્માતમાં ૬ લોકોના મોત, અનેક ઘાયલ થયા

બલિયા ઉત્તર પ્રદેશના બલિયામાં થયેલા ભયંકર દુર્ઘટનામાં ૬ લોકોની મોત થઈ ગઈ. હલ્દી વિસ્તારમાં સુવર છપરા વળાંક પર એક બેકાબૂ પિકઅપ બે ક્રાન્ડર જીપને ટક્કર મારી. આ દુર્ઘટનામાં ૬ લોકોની સ્થળે જ મોત થઈ ગઈ. જ્યારે આ દુર્ઘટનામાં દર્જનો ગંભીર લોકો ઈજાગ્રસ્ત થયા છે. જણાવવામાં આવી રહ્યું છે કે

દોઢકી પોલીસ વિસ્તારમાં ભગવાનપુર નિવાસી ધનપત ગુમાના ઘરથી બેજુરી બેજુરી પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારના માસુમપુર ગામમાં તિલકોત્સવમાં ગયા હતા. તિલકોત્સવમાં હાજરી આપીને લોકો ક્રમાન્ડર જીપમાં ગામ પરત ફરી રહ્યા હતા. રાત્રે લગભગ ૨ વાગ્યે, જીપ બેરિયા પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તાર હેઠળના દુબેઇપરા-સુગર છપરા વચ્ચે સ્થિત અંધ મોર પાસે પહોંચી હતી, જ્યારે તેને

ઠામેટાંથી ભરેલા એક ઝડપી પીકઅપ દ્વારા ટક્કર મારી હતી. મુતકનું નામ ૧. અજય પ્રતાપ ગુમાના પુત્ર અમિત કુમાર ગુમા, ઉંમર આશરે ૪૬ વર્ષ, ભગવાનપુર નિવાસી. ૨. રણજીત શર્મા, વીરેન્દ્ર શર્માનો પુત્ર, ઉંમર આશરે ૩૨ વર્ષ. ૩. યશ ગુમા, ગુમાના પુત્ર, આશરે ૦૮ વર્ષ, રહેવાસી, સલેમપુર મહિયા પોલીસ સ્ટેશન, બંસડીલ રોડ, જિલ્લો

બલિયા. ૪. રાજુ ગુમા, ગુમાના પુત્ર, ઉંમર આશરે ૧૧ વર્ષ, રહેવાસી સલેમપુર મહિયા પોલીસ સ્ટેશન, બંસડીલ રોડ, જિલ્લો બલિયા. ૫. ધનપત ગુમાના પુત્ર રાજેન્દ્ર ગુમા, ઉંમર આશરે ૫૦ વર્ષ, ભગવાનપુર નિવાસી. ૬. અજાણ ઉંમર. ૪૫ વર્ષની આસપાસની છે.

**અગ્ર, નાગરિક પુરવઠા અને ગ્રાહકોની બાબત વિભાગ દ્વારા ટેકાના ભાવે ઘઉં, મકાઈ, બાજરી, જુવાર જેવા ધાન્ય પાકોની ખેડૂતો પાસેથી સીધી ખરીદી**

**રાજ્ય સરકાર દ્વારા બાજરી તથા જુવાર ટેકાના ભાવ પર જાહેર કરાયેલ ₹ ૩૦૦ નું બોનસ**

ક્રમ	જાણીતું નામ	ટેકાના ભાવ ₹ (પ્રતિ ટ્રિબલ)	ટેકાના ભાવ ₹ (પ્રતિ માસ)	બોનસ ₹ (પ્રતિ ટ્રિબલ)	ખરીદીનો કુલ ભાવ ₹ (પ્રતિ ટ્રિબલ)
(૧)	(૨)	(૩)	(૪)	(૫)	(૬+૩+૫)
૧.	ઘઉં	૨૨૭૫	૪૫૫	-----	૨૭૩૦
૨.	મકાઈ	૨૦૬૦	૪૧૮	-----	૨૪૭૮
૩.	બાજરી	૨૫૦૦	૫૦૦	૩૦૦	૨૮૦૦
૪.	જુવાર (ઘાઈજીડ)	૩૧૮૦	૬૩૬	૩૦૦	૩૪૮૦
૫.	જુવાર (માલ્ટી)	૩૨૨૫	૬૪૫	૩૦૦	૩૫૭૫

**ખેડૂતોએ નોંધણી માટે નીચે મુજબના જરૂરી આધાર પુરાવા રજૂ કરવાના રહેશે**

- આધાર કાર્ડની નકલ
- ગામ નમૂના ૬-૧૨ તથા ૮-ની તાજેતરની નકલ
- ગામ નમૂના ૧૨ માં પાંચ વાવણી અંગેની નોંધ ન વર્ષ દોષ તો, પાંચ વાવણી અંગેની તલાકીના સદી સિદ્ધા સાથેનો અધિકૃત દાખલો
- ખાતેદારના બેંક પાસબુકના પ્રથમ પાનાની નકલ અથવા ઠેકવણ કરેલા ચેકની નકલ

**નોંધણી તથા ખરીદી સમયે ધ્યાને લેવા પાત્ર બાબતો**

ખેડૂતોએ નોંધણી માટે V.C.E ને કે ગોડાઉન કક્ષાએ કોઈ પણ રકમ ચૂકવવાની રહેતી નથી, જેની ખાસ નોંધ લેવા વિનંતી છે.

ખરીદી સમયે ખેડૂતોએ જવ્યો સાફ-ચુક્ર કરી, પુલ્લામાં ગોચર રીતે ચૂકવીને લાવવાનો રહેશે

ખરીદી સમયે ખેડૂતે પોતાનું આધારકાર્ડ/ઓળખપત્ર સાથે રાખવાનું રહેશે. ખેડૂત ખાતેદારના બાબોએકિસ ઓરિએન્ટેશન દ્વારા ૫ વચ્ચો ખરીદ કરવામાં આવશે, જેની નોંધ લેશે

**ખેડૂત ખાતેદારોને D.B.T મારફતે સીધા તેઓના રજિસ્ટર્ડ બેંક ખાતામાં નાણાં જમા કરવામાં આવશે -શ્રી હુંવરુભાઈ બાવળીયા, માનનીય મંત્રી**

**દેવલાલનું નંબર: ૮૫૧૧૧૭૫૭૧૮, ૮૫૧૧૧૭૫૭૧૯ ઉપર સંપર્ક કરવાનો રહેશે**

## મહિસાગર જિલ્લામાં બરોડા ગ્રામિણ સ્વરોજગાર તાલીમ સંસ્થા બેરોજગાર માટે આત્મનિર્ભરતા સાર્થક કરી

મહિસાગર, મહિસાગર જિલ્લામાં બરોડા ગ્રામીણ સ્વરોજગાર તાલીમ સંસ્થા રોજગારવાંછુઓ માટે બની રહી છે આશીર્વાદસ્થ તાલીમાર્થી અભિષા ભાટિયાએ પોતાનું બ્યુટી પાર્લર શરૂ કરી સ્વરોજગારનું સપનું ક્યૂં પૂર્ણ ભારત સરકારના ગ્રામીણ વિકાસ મંત્રાલય અને રાજ્ય સરકારનાં સહયોગથી બેંક ઓફ બરોડા સંચાલિત બરોડા ગ્રામીણ સ્વરોજગાર તાલીમ સંસ્થા મહિસાગર જિલ્લામાં અનેક પ્રકારની રોજગારલક્ષી તાલીમ પૂરી પાડી રોજગારવાંછુઓ માટે આત્મનિર્ભરતાના નવા દ્વાર ખોલી રહી છે. આ સંસ્થા દ્વારા ગ્રામ્ય કક્ષાએ લોકોને જાગૃત કરી

મે.આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત બરોડા સ્વરોજગાર વિકાસ સંસ્થાના નિયામક વિશાલ અગ્રવાલે પોતાની સંસ્થાના તાલીમાર્થી જયારે રોજગારી મેળવવાની દિશામાં આગળ વધે છે ત્યારે ખૂબ ખુશી અનુભવાય છે તેમ જણાવી બ્યુટી પાર્લરની તાલીમાર્થિને શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. તેમણે રોજગારવાંછુઓને આ વર્ષ ૨૦૨૪માં મહિસાગર આરસેટી દ્વારા ટૂંકગાળાની એલએમવી માસિક ડ્રાઈવર, ડુ વ્હીલર મિકેનિક, સેલફોન રીપેરીંગ એન્ડ સર્વિસીસ, સીસીટીવી કેમેરા સિક્ચોરીટી એલાર્મ સ્મોક ડિટેક્ટરનું ઈન્સ્ટોલેશન અને સર્વિસીસ, રેફ્રીજેશન અને એર કંડીશનિંગ, સીવાઇ, કોમ્પ્યુટર, ફુલિ, પશુપાલન, હસ્તકલાની અનેકવિધ તાલીમો યોજનાર છે. સંસ્થા દ્વારા બેરોજગારોને નિઃશુલ્ક તાલીમ રહેવા જમવાની સુવિધા આપે છે તો આગામી તાલીમ કાર્યક્રમમાં જોડાવા માટે સંસ્થાનો સંપર્ક કરવા અપીલ કરી હતી. વધુમાં તેમણે આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત બેંક ઓફ બરોડાના મેનેજરને આત્મનિર્ભરતાની તરફ કદમ ભરનાર તાલીમાર્થિને તેના સ્વરોજગાર માટે જરૂરીયાત મુજબ બેંકમાથી ધિરાણ માટે પૂર્ણ સહયોગનો અનુરોધ કર્યો હતો. આ પ્રસંગે બ્યુટી પાર્લર કોર્સની ટ્રેનર, ફેકલ્ટી તેમજ સહતાલીમાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહી પ્રોત્સાહન પૂરું પાડ્યું હતું

## ખાનપુર તાલુકાની રંગેલી ભાદરોડ અને કાળી શેલોની ભાદર કેનાલના પાણી ખેતરમાં પ્રવેશતા થયેલ નુકસાનના વળતરની માંગ

મલેકપુર, ખાનપુર તાલુકાનાં રંગેલી ભાદરોડ અને કાળી શેલો ગામના ખેડૂતો માટે ભાદર કેમ માંથી આવતી ભાદર મુખ્ય કેનાલ ના પાણી અભિશાપ બન્યા છે કેનાલ છેદા કેટલાય વર્ષોથી સમારકામ વગરની છે જેને લઈને ઠેર ઠેર કેનાલ લીકેજ થાય છે અને આ ત્રણ ગામોની ૧૦૦ હેક્ટર થી વધુ જમીનમાં પાણી ભરાઈ રહે છે અને જેને લઈને ખેડૂતોના મકાઈ ધિવેલા બાજરી ઘવ મગફળી જેવા ઊભા પાકો સડી જવા પામ્યા છે અને આ સમસ્યા આજની નથી વર્ષોથી ખેડૂતો આના માટે રજૂઆતો કરતા આપ્યા પછા એમનું સંભાળનાર કોઈ નથી

ચોમસા સીઝન બાદ તેઓ કોઈ પાક લઈ શકતા નથી અને કેનાલ ખાતા વાળા જોઈને જતા રહે છે પણ કોઈ ચોક્કસ કામ કરતા નથી જેને લઈને ખેડૂતોને પારાવાર મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે અતિશય પાણી ભરાઈ રહેવાના કારણે એમનો મહામૂલો પાક બગડી ગયો છે ત્યારે ખેડૂતો કહી રહ્યા છે કે ભાદર તારા વહેતા પાણી રોકો અમે અમને વળતર આપો

ખાનપુર તાલુકાનાં રંગેલી, ભાદરોડ અને કાળીશેલો ગામના જયાંથી ભાદર કેમ માંથી પસાર થતી ભાદર મુખ્ય કેનાલ કે જે ખાનપુર,લુણાવાડા અને વીરપુર તાલુકાના થઈને ૮ હજાર હેક્ટર જમીનમાં ખેડૂતોને ખેતી માટે પિયત કરવા પાણી પૂરું પાડે છે પણ ભાદર કેમ થી ૩૦ કી.મી ના અંતરે આ કેનાલ લીકેજ છે અને કરાનાત્એજ કે કેનાલની યોગ્ય જાળવણી થતી નથી છેદા ક્યારે એને સમારકામ કરાયું હશે તે સ્થાનિક ખેડૂતોને પણ યાદ નથી આ કેનાલ લીકેજ ના કારણે ખાનપુર લીમડીયાને જોડતા હાઈવે ની બાજુમાં આવેલ ખીણો માં પણ ૩ કી મી સુધી પાણી ભરાઈ રહે છે અને આજુબાજુ આવેલા ખેડૂતોની જમીન માં પણ પાણી ભરાઈ રહે છે. ખેડૂતો ની મહેનત પર પાણી ફરેલી કહેવત અહીંયા સાચી પડે છે ખાનપુર તાલુકાના ત્રણ ગામની થઈને ૧૦૦ એકર થી વધુ ની જમીનમાં કરેલા ઊભા પાકોમાં તેમજ ખાલી જમીન માં પણ પાણી પાણી જોવા મળી રહ્યું છે ખેડૂતો કહે છે કે ભાદર હતા વહેતા પાણી ખેતરોમાં વહેતા રહ્યા જે પાણી થાકી પાક મેળવવાનો હોય તેજ પાણી પાક મેળવવાના પાકને બગાડી રહ્યું છે પાક સડી ગયો છે અતિશય પાણી ના કારણે ઉગેલા પાકમાં સડો થઈ ગયો અને ખેડૂતોની મહેનત એળે ગઈ ખેડૂતો જણાવે છે કે હવે આમાંથી શું મેળવવાનું ખેડૂતોએ મકાઈ,બાજરી, ઘવ અને મગફળી જેવા પાકો કર્યા છે તે મહેનત અને ખર્ચ હવે તેમને માથે પડ્યા છે ત્યારે ખેડૂતો હવે વળતર ની માંગણી કરી રહ્યા છે

## અયોધ્યાના દર્શન માટે ગયેલા ત્રીજા ગુજરાતીનું મોત, ચાલુ ટ્રેનમાં હાર્ટ એટેક આવ્યો

વડોદરા, અયોધ્યામાં નવનિર્મિત રામ મંદિરના દર્શનને જઈ રહેલા ગુજરાતીઓના મોતનો સિલસિલો અટકવાનું નામ નથી લઈ રહ્યો. વધુ એક રામભક્તનું રામલલ્લાના દર્શનથી પરત ફરતા સમયે મોત થયું છે. અયોધ્યામાં રામલલ્લાના દર્શન કરી પરત ફરતા વડોદરાના મજાતન ગામના રામભક્તને ચાલુ ટ્રેનમાં હાર્ટ એટેક આવ્યો હતો, તેઓ ટ્રેનમાં જ ઢળી પડ્યા. સારવાર મળે તે પહેલા જ અંતિમ શ્વાસ લીધાવડોદરાના પાદરા તાલુકાના મજાતન ગામના

જેથી તેમનો પરિવાર મુતદેહને લેવા માટે જબલપુરની સરકારી હોસ્પિટલ પહોંચ્યો હતો. તેમના મુતદેહને વતન મજાતન લાવીને તેમના અંતિમ સંસ્કાર કરાશે.

ઉલ્લેખનીય છે કે, રામભક્તોના મોતનો સિલસિલો ચાલુ જ છે. ૧૫ દિવસ પહેલા આસ્થા ટ્રેનથી અયોધ્યા જતા વડોદરાના ભાવિકને ચાલુ ટ્રેનમાં હાર્ટ એટેક આવ્યો હતો. વડોદરાના રમણભાઈ પાટણવાડીયાનું હાર્ટ એટેક આવતા મોત નિપજ્યું હતું. તેઓ ગત રોજ વડોદરાથી આસ્થા ટ્રેન મારફતે શહેરના ભક્તો સાથે અયોધ્યા જવા નીકળ્યા હતા. ત્યારે મધ્યપ્રદેશના ખંડવા સ્ટેશન પાસે રમણભાઈને હાર્ટ એટેક આવ્યો હતો.

દિયોદરાના નોખા ગામના રામ ભક્ત ગોરધનભાઈ ઠાકોરનું અયોધ્યામાં હાર્ટએટેકથી નિધન થયું છે. અયોધ્યા રામ મંદિરમાં પહોંચી મંદિરમાં દર્શન કરી પરત આવતા હતા તે દરમિયાન ગોરધનભાઈને હાર્ટ એટેક આવ્યો હતો. હાર્ટ એટેકથી ઢળી પડતાં તેમને તાત્કાલિક હોસ્પિટલમાં લઈ જવાયા હતા. જ્યાં ફરજ પરના ડોક્ટરોએ તેમને મૃત જાહેર કર્યા હતા.

## યુપીમાં યોજાયેલી રાજ્યસભાની ચૂંટણીમાં કેટલાક સમાજવાદી ધારાસભ્યોએ કોસ વોટિંગ કર્યું

લખનૌ, યુપીમાં યોજાયેલી રાજ્યસભાની ચૂંટણીમાં કેટલાક સમાજવાદી ધારાસભ્યોએ કોસ વોટિંગ કર્યું હતું, જેના માટે સપા સાંસદ ડિમ્પલ યાદવે નામ લીધા વગર નિશાન સાધ્યું છે. સપા સાંસદ ડિમ્પલ યાદવે તેના સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ ઠ પર લખ્યું છે કે લોકોએ સમયના ચક્રની રાહ જોવી જોઈએ અને સપા સાંસદ ડિમ્પલ યાદવે એકસ પર પોસ્ટ કરીને લખ્યું - "જે લોકોએ સમાજને અનેતિકતાનો પાઠ ભણાવ્યો છે તેઓ એવા છે જેમની પાસે કોઈ ગરિમા અને આદર્શ નથી. તેઓએ સમયના ચક્રની રાહ જોવી જોઈએ અને જનતાના નિર્ણયની રાહ જોવી જોઈએ." તે જ સમયે, રાજ્યસભા ચૂંટણીમાં મતદાન કરવા આવેલા સપા પ્રમુખ અખિલેશ યાદવે ભાજપ પર જોરદાર નિશાન સાધ્યું હતું. સપા વડાએ કહ્યું હતું કે જે લોકો બીજા માટે ખાડો ખોદે છે તે પોતે તેમાં પડે છે. દરમિયાન સમાજવાદી પાર્ટીના નેતા અને

પાર્ટીના ધારાસભ્યોની ગેરહાજરી અંગે પૂછવામાં આવ્યું ત્યારે તેમણે કહ્યું, 'જેને સત્તાનો ફાયદો થશે તે છોડી જશે. જેમને વચન આપવામાં આવ્યું હતું તેઓ જશે. ભાજપ પર નિશાન સાધતા તેમણે કહ્યું, 'જે લોકો કોઈના માર્ગમાં ખીલા નાખે છે અથવા બીજા માટે ખાડા ખોદે છે, તેઓ પોતે જ પડી જાય છે.'

તેમણે કહ્યું, 'ચંદીગઢમાં સીસીટીવી કેમેરાની સામે શું થયું તે તમે જોયું છે. હું સુપ્રીમ કોર્ટનો આભાર માનું છું જેણે બંધારણને બચાવ્યું. ભાજપ ચૂંટણી જીતવા માટે તમામ રણનીતિ અપનાવી શકે છે. તેમણે કેટલાક 'લાભ' માટે (કેટલાક ધારાસભ્યોને) ખાતરી આપી હશે. રાજ્યસભાની ચૂંટણી માટે મતદાનના એક દિવસ પહેલા સોમવારે પાર્ટીના વડા અખિલેશ યાદવ દ્વારા બોલાવવામાં આવેલી બેઠકમાં એસપીના આઠ ધારાસભ્યોએ હાજરી આપી ન હતી.

આ પહેલા મંગળવારે યુપીની ૧૦ રાજ્યસભા સીટો માટે મતદાન શરૂ થતા જ સમાજવાદી

## સંતરામપુર તાલુકામાં ૧૦૮ માં ફરજ બજાવતા પાયલોટ ની પ્રશંસનીય કામગીરી

સંતરામપુર, સંતરામપુર તાલુકામાં ૧૦૮ માં ફરજ બજાવતા પાયલોટ ની પ્રશંસનીય કામગીરી જોવા મળી આવી : એક મહિલા એ એસટી બસ માં જ ગણતરી ના સમય માં જ બાળક નો જન્મ આપ્યો.

સંતરામપુર તાલુકામાં ૧૦૮ માં ફરજ બજાવતા પાયલોટ તથા ની પ્રશંસનીય કામગીરી જોવા મળી આવી હતી

જેમાં આજરોજ ૨૭ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૪ ના રોજ વ્હેલી સવારે સંતરામપુર તાલુકાના ગોંધર ગામેથી એક વ્યક્તિ દ્વારા ૧૦૮ ને ફોન આવતા જણાવેલ હતું કે સાહેબ ગોંધર ગામે અમદાવાદ થી ઝાલોદ બસ માં એક મહિલા મુસાફરને પ્રસુતિ નો દુઃખાવો ઉપેલ છે. જેથી આપ તાત્કાલિક આ મહિલા ની સારવાર માટે અહિયાં ગોંધર ગામે આવો જેથી સંતરામપુર તાલુકાના ૧૦૮ માં ફરજ બજાવતા પાયલોટ તથા તેમની સાથે ઊખઝ રોકેશભાઈ રાવલ ને ઘટના સ્થળે સારવાર કરવાની ફરજ પડી હતી. જેઓએ બસમાં મુસાફરી કરી રહેલ જમનાબેન આમલિયાર નામની આ બહેન ની સારવાર કરતાં આ બહેન ને ગુજરાત એસ.ટી. બસ માં જ ગણતરી ના સમય માં જ એક બાળક નો જન્મ આપ્યો હતો જેથી બસમાં મુસાફરી કરી રહેલ મુસાફરો તથા ડ્રાઈવર અને કંડક્ટર તથા આ બહેન એ અને તેમના પતિ એ ૧૦૮ ના પાયલોટ મહિલાલક્ષિ પુવાર તથા ઊખઝ રોકેશભાઈ રાવલ નો તથા સરકાર શ્રી નો દીલથી ખુબ-ખુબ આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

## સંતરામપુર ભંડારા ખાતે લગ્નપ્રસંગમાં શિક્ષણમંત્રી હાજર રહ્યા

સંતરામપુર, આજ રોજ કેબિનેટ આદિજાતિ વિકાસ, પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને પ્રૌઢ શિક્ષણ મંત્રી શ્રી. ડો. કુબેરભાઈ કિંડોર સાહેબે સંતરામપુર નગર ખાતે અમરદીપ સોસાયટીમાં ભંડારા ના વતની તાવિયાડ છગનભાઈ યુનાભાઈ ઉર્ફે (સી.સી.તાવિયાડ) ના નિવાસસ્થાને આયોજિત તેમના સુપુત્રના શુભ લગ્નપ્રસંગે હાજરી આપી

## મહિસાગર જિલ્લા પંચાયત ભવન ખાતે આયુષ મોબાઈલ મેડિકલ યુનિટ- આયુષ સ્થળે લીલી ઝંડી આપી પ્રસ્થાન કરાવ્યું



મલેકપુર, આયુષ મંત્રાલય દ્વારા ભારતના સંકલ્પને સાકાર કરવા માટે નેશનલ આયુષ મિશન હેઠળ આયુષ મોબાઈલ મેડિકલ યુનિટ-આયુષ સ્થળ ઉદ્ઘાટન આજ રોજ જિલ્લા પંચાયત ભવન લુણાવાડા ખાતે જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખશ્રી બાબુભાઈ પટેલ અને જિલ્લા વહીવટી તંત્ર પ્રયત્નશીલ ચંદ્રકાંત પટેલની ઉપસ્થિતિમાં

## જીટીયુના ૩૫૨ વિદ્યાર્થીઓના પરિણામ રદ, હવે એક વર્ષ સુધી પરીક્ષા નહીં આપી શકે

અમદાવાદ, ૨૭ ફેબ્રુઆરી, સુરત, વડોદરા, ભાવનગરમાં પરીક્ષા યોજાઈ હતી. આ પરીક્ષામાં ચોરી કરતા પકડાયેલા વિદ્યાર્થીઓની સુનાવણી તા. ૧૫, ૧૬, ૧૭ ફેબ્રુઆરીનાં રોજ ડાય ધરવામાં આવી હતી.

જીટીયુની પરીક્ષા દરમિયાન વર્ગખંડમાં ફોન લઈ જવા પર પણ પ્રતિબંધ ફરમાવવામાં આવેલ હોય છે. ત્યારે વર્ગખંડમાં હાથે લખેલી કાપલીની મદદથી વિદ્યાર્થીઓએ ચોરી કરવા પકડાયા, તો કેટલાક વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષા સમયે વર્ગખંડમાં જવાબવહીમાંથી કોપી કરવાનો પ્રયાસ કર્યો, નવાઈની વાત તો એ છે કે પરીક્ષા સમયે વર્ગખંડમાં મોબાઈલ લઈ જવાની મનાઈ ફરમાવી હોવા છતાં પરીક્ષાર્થી મોબાઈલ લઈ જતા પકડાયા જેઓને શિક્ષાનાં ભાગરૂપે કડક કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે.

જીટીયુ સંલગ્ન ડિપ્લોમાં ડિગ્રી, ઈજનેરી, ડિપ્લોમાં ફાર્મસી, એમબીએ, એમસીએ સહિતની વિવિધ વિદ્યાશાખાની કુલ ૪૦૦ થી વધુ કોલેજોનાં વિદ્યાર્થીઓની વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪ દરમિયાન રેગ્યુલર અને રિપીટર પરીક્ષા લેવામાં આવી હતી. જે

## આપની આજ.....

મેષ: નવા સંબંધોમાં સ્થિરતા રહેશે. રાજકીય અને સામાજિક ક્ષેત્રમાં પણ સારી સફળતા મળી શકે છે, પ્રયત્નશીલ રહેજો. માનસિક તણાવ અને ભ્રમના કારણે વ્યવસાયિક દૈનિક કાર્યોમાં અડચણ તથા મુસાફરીમાં અવરોધ ઉભા થઈ શકે છે. લવ લાઈફની સાથે આનંદમય સમય વિતાવી શકશો.

વૃષભ: વિદ્યાર્થીઓએ શિક્ષણ ક્ષેત્રમાં કેટલીક મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડી શકે છે. સંતાનના વિવાહનો પ્રસંગ પ્રબળ થઈને ફાઈનલ થઈ શકે છે. રચનાત્મક કાર્યોમાં તમારી રૂચિ વધશે.

મિથુન: વેપારમાં ભાગીદારો તથા જીવનસાથી પાસેથી પણ પૂર્ણ સહયોગ મળશે. જૂનું ટેવુ હશે તો તેમાં ઘટાડો થઈ શકે છે. માતાની સાથે કેટલાંક વૈચારિક મતભેદ થઈ શકે છે.

કર્ક: આજનો દિવસ મધ્યમ ફળદાયી રહેશે. ઘર-પરિવારના વૃદ્ધજનો સાથે ચર્ચામાં ના પડતા. તેઓની સલાહ પણ સાંભળજો, સલાહ ઉપયોગી સાબિત થઈ શકે છે. ઘરના કોઈ સભ્યના સ્વાસ્થ્યને લઈને દોડધામ કરવી પડી શકે છે.

સિંહ: તમારી આસપાસ ખુશીભર્યાં માહોલ બનાવવાનો પ્રયાસ કરજો. લવ લાઈફમાં તમારા સન્માનમાં વધારો થઈ શકે છે. સંબંધીઓ સાથે સંબંધોમાં સુધારો આવી શકે છે.

કન્યા: આજનો દિવસ તમારા માટે મહાપુરૂષો સાથે મેળ ખાઈ રહ્યો છે. નવા કાર્યોમાં કાયદાકીય અને તકનીકી પાસાઓ પર ગંભીરતા પૂર્વક વિચાર કર્યા પછી જ કોઈ નિર્ણય લેજો.

તુલા: આજે તમે તમારી નજીકના લોકો અને અન્ય લોકોની ભાવનાઓને ઓળખજો અને તેમના જણાવ્યા અનુસાર ચાલવાનો પ્રયાસ કરશો તો તમને આત્મસંતોષ મળશે. ક્યારેક બીજા લોકોની વાત સાંભળવાથી નુકસાન નહીં થાય.

વૃશ્ચિક: બહેન કે ભાઈના વિવાહ સંબંધિત ચર્ચા ધરમાં થઈ શકે છે. જૂના મિત્રો કે સંબંધીઓ અત્યાનક તમારી પાસે આવીને ઊભા રહી જશે. જો કોઈ તમારી પાસે ઉધાર માંગે તો ક્યારેય આપતા નહીં.

ધન: આજનો દિવસ મિક્સ ફળદાયી છે. તમે તમારી જૂની જવાબદારીઓમાંથી છૂટકારો મેળવી શકો છો. વિદ્યાર્થીઓને એકાગ્રતા સાથે કાર્ય કરવાની જરૂર પડી શકે છે.

મકર: બચત યોજનાઓમાં રોકાણ કરવા માટે આ સારો સમય છે, પરંતુ બિનજરૂરી ખર્ચાથી સાવધાન રહેજો. તમારા પિતાના સ્વાસ્થ્યનું સંપૂર્ણ ધ્યાન રાખજો. કોઈ અધિકારીની મદદથી સંપત્તિ પ્રાપ્ત થઈ શકે છે.

કુંભ: વેપારની સ્થિતિઓ સારી બનતી જોવા મળશે અને તમારા હરીફને તમે પાછળ છોડી શકો છો. દિવસના બીજા ભાગમાં શુભ ખર્ચ તમારી ખ્યાતિમાં વધારો કરવાનું પરિબળ બની શકે છે. પુણ્યના કામોમાં પણ ખર્ચ થઈ શકે છે.

મીન: આજનો દિવસ તમારા માટે ખુશીઓથી ભરેલો રહેશે. બિઝનેસ મામલે પિતા કે પછી કોઈ જાણકાર વ્યક્તિની સલાહ લેવાની જરૂર પડી શકે છે. દિવસના બીજા ભાગમાં મહિલા મિત્રોની સાથે સમય પસાર થઈ શકે છે.

## યુપીમાં યોજાયેલી રાજ્યસભાની ચૂંટણીમાં કેટલાક સમાજવાદી ધારાસભ્યોએ કોસ વોટિંગ કર્યું

દરેક સીટ જીતવા માટે ૩૭ ધારાસભ્યોના વોટ જરૂરી છે. યુપી વિધાનસભાની કુલ ૪૦૩ બેઠકોમાંથી ૪ બેઠકો ખાલી છે, એટલે કે કુલ ૩૯૯ ધારાસભ્યો છે. યુપી વિધાનસભામાં રાજકીય પક્ષોના ધારાસભ્યોની સંખ્યા: એનડીએ ભાજપ ૨૫૨, અપના આ સ્થિતિ સામાન્ય નહોતી. તેમણે પોતે સ્વીકાર્યું કે પાર્ટીના કેટલાક ધારાસભ્યોએ કોસ વોટિંગ કર્યું છે અને હવે તેમની સામે મોટી કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. યુપીમાં રાજ્યસભાની ૧૦ બેઠકોમાંથી ૮ ઉમેદવારો ભાજપ અને ૩ સમાજવાદી પાર્ટી તરફથી મેદાનમાં હતા. આ પણ એક સંકેત છે કે સપાનો ત્રીજો ઉમેદવાર જીતી રહ્યો નથી. આ એટલા માટે છે કારણ કે ૮ જી ધારાસભ્યોએ કોસ વોટિંગ કર્યું હતું, જેમાં રાકેશ પાંડે, રાકેશ પ્રતાપ સિંહ, અભય સિંહ, વિનોદ ચતુર્વેદી, મનોજ પાંડે, મહારાજ ટેવી (ગેરહાજર), પૂજા પાલ અને આશુતોષ મોર્યનો સમાવેશ થાય છે. રાજ્યસભાની ચૂંટણીમાં મતદાન વચ્ચે શિવપાલ સિંહ યાદવે કહ્યું કે, હવે અંતરાત્માની સાથે વિસ્તારના લોકો દ્વારા સમગ્ર આત્માની તપાસ કરવામાં આવશે જેથી આવી ભટકતી આત્માઓ ઠંડેશ માટે શાંત થઈ જાય. એનડીએના ઉમેદવારને મત આપનારા બળવાખોર એસપી ધારાસભ્યોમાં રાકેશ પાંડે, રાકેશ પ્રતાપ સિંહ, અભય સિંહ, વિનોદ ચતુર્વેદી, મનોજ પાંડે, મહારાજ ટેવી (ગેરહાજર), પૂજા પાલ અને આશુતોષ મોર્યનો સમાવેશ થાય છે. રાજ્યસભાની ચૂંટણીમાં મતદાન કર્યું છે. તેમણે પોતે મતદાન કર્યા બાદ આ માહિતી આપી હતી અને કહ્યું હતું કે તેમણે પીડીએની તરફથી મતદાન કર્યું છે. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા અખિલેશ યાદવ અને પલ્લવી પટેલ વચ્ચે નારાજગી અને વાદ-વિવાદની વાત થઈ હતી.

દાહોદ નવજીવન સાયન્સ કોલેજ એન.એસ.એસ-૧ અને ૨ દ્વારા સપ્ત દિવસીય સ્વચ્છતા જનજાગૃતિ ગ્રામ શિબિરનું આયોજન કર્યું

દાહોદ, નવજીવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોદ એન.એસ.એસ. એકમ ૧ અને ૨ ની સપ્ત દિવસીય 'સ્વચ્છતા - જનજાગૃતિ ગ્રામ શિબિર' નો ઉદઘાટન સમારોહ ડો.આંબેડકર આશ્રમ શાળા, ઉકરડી ખાતે યોજાયો.

સોસાયટી સંચાલિત નવજીવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોદ એન.એસ.એસ. એકમ ૧ અને ૨ ની સપ્ત દિવસીય 'સ્વચ્છતા - જનજાગૃતિ ગ્રામ શિબિર' નું આયોજન ડો.આંબેડકર આશ્રમ શાળા, ઉકરડી ખાતે કરવામાં આવ્યું છે.

કાર્યક્રમના અધ્યક્ષ દ્વારા સ્વચ્છતાને રાષ્ટ્ર માટેના ઉમદા કાર્યો, સમાજ સેવા અને યુવા વિદ્યાર્થીઓનું રાષ્ટ્ર માટે યોગદાન ની માહિતી આપી સ્વચ્છતાને પ્રોત્સાહન પુરું પાડવામાં આવ્યું હતું.

કાર્યક્રમના અધ્યક્ષ દ્વારા સ્વચ્છતાને રાષ્ટ્ર માટેના ઉમદા કાર્યો, સમાજ સેવા અને યુવા વિદ્યાર્થીઓનું રાષ્ટ્ર માટે યોગદાન ની માહિતી આપી સ્વચ્છતાને પ્રોત્સાહન પુરું પાડવામાં આવ્યું હતું.

સંજેલી તાલુકામાં સંકલિત બાળ વિકાસ કચેરીમાં લાખોનો ગોટાળો



સંજેલી, પોષણ સુધા યોજનામાં સગર્ભા અને ધાત્રી માતાઓમાં પાંડુરોગ તેમજ તેઓની પોષણ સ્થિતિમાં અને પ્રસ્તુતિના પરિણામોમાં સુધારા લાવવા માટે આ યોજના અમલમાં મૂકવામાં આવી છે.

સગર્ભા, ધાત્રી માતાઓ માટે ભોજન બનાવી જમાવવા માટે વાસણો ખરીદી કરવા માટે આંગણવાડી વર્કર બહેનોના ખાતામાં કેન્દ્રિત ૩૧૦૦ જમા થયાં હતા. જે વાસણોની ખરીદી આંગણવાડી વર્કર બહેનોને કરવાની હતી પરંતુ આઈસીડીએસના ઈશારે ચાલતા આ કેન્દ્રના બહેનોને ગોળ ગોળ વાત કરી ઉપરથી વાસણો ખરીદવાના છે કહી સુપરવાઈઝર દ્વારા સેજાવાઈ મીટીંગ કરવામાં આવી અને દરેક સેજામાં ઉઘરાણુ કરવા એક બહેનને તૈયાર કરવામાં આવ્યા અને બધા વર્કર બહેનો પાસેથી સરકાર દ્વારા નાખવામાં આવેલી રકમ ૩૧૦૦ કેન્દ્ર દિઠ ઉઘરાવીને સંજેલી આઈસીડીએસ ખાતે જમા કરાવ્યા અને આઈસીડીએસના કર્મચારી દ્વારા વાસણોની ખરીદી કરવામાં આવી અને વાસણો કેન્દ્રો વાઈ મોકલી આપવામાં આવ્યા. તપેલું નંગ ૧,૬૬૫ નંગ

તપેલું નંગ ૧,૬૬૫ નંગ ૧ ગલાસ નંગ ૧૦ કુકર નંગ ૧ ધાળીઓ નંગ ૬ ચમચો ૧ ભાતિયા. વાસણોના ૪,૨૭,૪૦૦ની રકમ સામે ૧,૬૬૫,૦૦૦ની ખરીદી બાકીની રકમ ઉચાપત

૧ ગલાસ નંગ ૧૦ કુકર નંગ ૧ ધાળીઓ નંગ ૬ અને ચમચો ૧ ભાતિયા સહિતનો માલ બાકીની રકમની ઉચાપત કરવામાં આવી એજન્સી અને સુપરવાઈઝરની મિલી ભગતથી ભ્રષ્ટાચાર કરવામાં આવ્યો છે. તંત્ર દ્વારા પગલાં લેવામાં આવશે કે કેમ? વાસણો માટે ૪૨૭,૪૦૦ ની ખરીદી સામે ફક્ત ૧,૬૬૫ જ જમાવવામાં આવી. જવાબદાર અધિકારી દ્વારા આંગણવાડી કેન્દ્ર દીઠ વાસણોની તપાસ કરવામાં આવે તેમજ કઈ એજન્સીમાંથી વાસણોની ખરીદી કરવામાં આવી અને કોને વાસણો ખરીદ્યા તેની તાત્કાલિક કાયદેસર તપાસ કરવામાં આવે તેવી તેવી માંગ ઉઠવા પામી છે. પોષણ સુધા યોજનામાં વાસણોની રકમમાં લાલિયા વાડી સામે આવી બરોબાર રકમ ચાવ કરવામાં આવી છે. કેન્દ્રિત ૩૧૦૦ ની ખરીદી કરવાને બદલે ફક્ત કેન્દ્ર દીઠ ૧૨૦૦ની જ ખરીદી કરવામાં આવી છે બહેનો દ્વારા અનેકવાર આઈસીડીએસ માં રજૂઆત કરવામાં આવી તેમ છતાં પણ આ બાબતે તંત્ર દ્વારા ધ્યાન આપવામાં ન આવતા રજૂઆત કરનાર બહેનોને ધમકાવવામાં આવતી હોવાનું કેટલાક નારાજ બહેનોએ પોતાનું નામ ન આપવાને લઈ પોષણ સુધા યોજનામાં ગોટાળા વિશે માહિતી આપી હતી આ બાબતે સુપરવાઈઝર સીડીપીઓ સહિત પોષણ સુધા બહેનને પૂછતા અમને ખબર નથી પેલા બેનને પૂછો કહી ગોળ ગોળ જવાબ આપી એકબીજાને માથે ટોપલુ ચડાવતા હોય તેમ કોઈ યોગ્ય જવાબ આપવામાં આવતો નથી. સુપરવાઈઝર તેમજ સીડીપીઓ પોતાની સત્તાનો દૂર ઉપયોગ કરી હોવાનું જાણવા મળ્યું છે ત્યારે આ બાબતે જિદ્દા કક્ષાએથી આંગણવાડી તેમજ એજન્સીની કાયદેસરની તપાસ કરવામાં આવે તો મસ મોટુ કોભાંડ બહાર આવે તેમ છે. શપોષણ સુધા યોજનામાં વાસણો માટે આંગણવાડી દીઠ ૩૧૦૦ જમા થયાં હતા તે સ્પષ્ટિ મીટીંગ રાખી બધા બહેનોના ઉઘરાવી આઈસીડીએસ માં વાસણોના પૈસા જમા કરાવ્યા હતા અને અમને વાસણો તકલાદી અને ઓછો મળ્યો.

સંજેલી તાલુકાના હિરોલા પંચાયતમાં આદિવાસી સમાજ સુધારણાની બેઠક યોજાઈ

સંજેલી, સંજેલી તાલુકાના હિરોલા ગ્રામ પંચાયતમાં આદિવાસી સમાજ દ્વારા રંગલીઘાટી મંદિર આગળ આદિવાસી સમાજ બેસીને કચ્છબંધન હનુમાનની સાક્ષીમાં સમાજ સુધારણાને લઈ મીટીંગ યોજવામાં આવી હતી. જેમાં આદિવાસી સમાજ સીવાય બીજા કોઈ અન્ય સમાજ મા ઓકરીના લગ્ન કરવા નહિ, ડી.જે બંધ, અને દારૂ જેવી અન્ય વેસન વસ્તુ બંધ રાખવી, દેહજ મા ૧૫૧૦૦૧ ખર્ચપેટે, ૩ તોલા સોનુ, ૫૦૦ ગ્રામ ચાંદી, ભાગજેડ પર પક્ષથી ૩૦૦૦ કન્યા પક્ષ તરફથી ૨૫૦૦ રૂપિયા લેવાના રહેશે, વધુમાં અલ્લેશા કટારાએ કહ્યું કે મારી ઓકરીનું દેહજ પેટે એક કુંકુના ચાંદલે લગ્ન કરાવીશ તેમ વાત કરી હતી હું મારી ઓકરીનું દેહજ પેટે કશું લઈશ નહિ તેમ કહ્યું અને તમે પણ તમારી ઓકરીઓનું દેહજ ઓછું લો તેવી અપીલ વડીલો અને આગેવાનો વચ્ચે જણાવ્યું હતું. હિરોલા ગામની પંચ સભર મુખ્ય

આગેવાનોની સભર માજી તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ ભુપેન્દ્રભાઈ કાળુભાઈ સંગાડા, પારભાઈ દલજીભાઈ કિશોરી, ગીરીશભાઈ સમસુભાઈ બાબુભાઈ, રમસુભાઈ રમણભાઈ ભાભોર, રાજુભાઈ સંગાડા ભુંડાભાઈ અને સંજેલી બીજેબી આદિજાતી મોરચા પ્રમુખ અલ્લેશા કટારા સહિત ગ્રામ જનના વડીલો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા.

ઝાલોદના ગરાડું ગામેથી ૨૭ હજારના ઇંગ્લીશ દારૂ સાથે એક ઈસમને ઝડપ્યો

ઝાલોદ, ઝાલોદ તાલુકાના ગરાડું મુકામે પોલીસ પેટ્રોલિંગમાં હતી તે દરમિયાન પોલીસને બાતમી મળેલ હતી કે રાજસ્થાન તરફથી એક ઈસમ ગેરકાયદેસર રીતે દારૂ લઈ ગરાડું બાજુથી નીકળનાર છે. પોલીસને બાતમી મળેલ તે મુજબ એક જ્યુપિટર ગાડી જેની આગળ પાછળ નંબર પ્લેટ લખેલ ન હતી તેને પોલીસ દ્વારા રોકવામાં આવી

હતી. પોલીસને તપાસ દરમિયાન એક થેલા માથી ૨૮૮૦ ની ભિચર મળી આવેલ હતી. જેથી પોલીસ દ્વારા જ્યુપિટર ગાડી જેની અંદાજિત કિંમત ૨૫૦૦૦ સાથે ગાડી ચલાવીને લાવનાર એક ઈસમ જેનું નામ સતીષ સુરસીંગ મુનિયા છે તેની અટકાયત કરી હતી અને પોલીસ દ્વારા કુલ ૨૭૮૮૦ નો મુદ્દામાલ જપ્ત કરી આગળની તપાસ હાથ ધરવામાં આવેલ છે.

ઝાલોદ ખાટવાડા મુખ્ય રોડ પર ગટરની ઉપર તૂટેલી જાળીને લઈ ગંભીર દુર્ઘટનાનો ભય

ઝાલોદ, ઝાલોદ નગરના ખાટવાડા વિસ્તાર તેમજ આંબેડકર ચોક થી ખાટવાડા જતા મુખ્ય રસ્તા પર એક ગટર લાઈન આવેલ છે. આ ગટર લાઈન ને સાફ સફાઈ કરવા નગરપાલિકા દ્વારા આ ખુદ્દી ગટરની ઉપર એક જાળી મુકવામાં આવેલ છે. આ જાળી કેટલાક સમયથી તુટી ગયેલ છે

અને ગટરની અંદર બેસી ગયેલ છે. આ ખાટવાડા વિસ્તાર છે ગ્રાફિક થી ધમધમતો વિસ્તાર છે જેથી આ તુટી ગયેલ જાળીની ઉપર થી જો વધુ અવર જવર કે ભારી વાહન નીકળે તો આ જાળી તુટી જાય અને કોઈ વાહન ફસાઈ જાય તેવું સ્પષ્ટ જોવા મળે છે. આ તુટી ગયેલ જાળીને લઈ કોઈ દુર્ઘટના સર્જાય તે પહેલા નગરપાલિકા

સત્વરે આ તુટી ગયેલ જાળીની જગ્યાએ તાત્કાલિક નવી જાળી બેસાડે જેથી કોઈ દુર્ઘટના ન સર્જાય. આ તુટી ગયેલ જાળીને લઈ અહીંથી નીકળતા દરેક વાહન ચાલકોને ભારે તકલીફનો સામનો કરવો પડે છે. જેથી નગરપાલિકા સત્વરે આ તુટી ગયેલ જાળીની જગ્યાએ નવી જાળી બેસાડે તેવી લોકમાંગ ઉઠવા પામી છે.

સત્વરે આ તુટી ગયેલ જાળીની જગ્યાએ તાત્કાલિક નવી જાળી બેસાડે જેથી કોઈ દુર્ઘટના ન સર્જાય. આ તુટી ગયેલ જાળીને લઈ અહીંથી નીકળતા દરેક વાહન ચાલકોને ભારે તકલીફનો સામનો કરવો પડે છે. જેથી નગરપાલિકા સત્વરે આ તુટી ગયેલ જાળીની જગ્યાએ નવી જાળી બેસાડે તેવી લોકમાંગ ઉઠવા પામી છે.

દાહોદ જિલ્લામાં બે અલગ અલગ સ્થળે રેઈડ કરી ૧ લાખ ઉપરાંતનો ઇંગ્લીશ દારૂ સાથે બે ઈસમોને ઝડપ્યા

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં પોલીસે બે જુદા જુદા સ્થળોએ બે પ્રોહી રેઈડ પાડી કુલ રૂ.૧,૦૩,૭૦૦ના પ્રોહી જથ્થા સાથે એક ફોર વ્હીલર ગાડી તેમજ એક મોટરસાઈકલ કબજે કર્યાનું જ્યારે બે બનાવમાં પોલીસે બે ઈસમોને ઝડપી પાડ્યા અને બે ઈસમો પોલીસને ચક્રમો આપી ફરાર થઈ ગયાંનું જાણવા મળે છે.

દાહોદ, તલાસી હાથ ધરતાં હતાં તે સમયે ત્યાંથી બાતમીમાં દર્શાવેલ એક ફોર વ્હીલર ગાડી પસાર થતાં પોલીસ સાબંધી બની હતી અને ફોર વ્હીલર ગાડી નજીક આવતાંની સાથે તેને રોકી ગાડીમાં સવાર બે ઈસમોને તેઓનું નામ પુછતાં એકે પોતાનું નામ સંજયભાઈ રમેશભાઈ રાવત તથા બીજાએ પોતાનું નામ ભારતભાઈ રાયસીંગભાઈ ચૌહાણ (બંને રહે. કુણાધા બાજુપુરા અને કાલીયાકુવા ફળિયા, તા.લીમખેડા, જિ.દાહોદ) જણાવ્યું હતું. પોલીસે તેઓની ફોર વ્હીલર ગાડીની તલાસી લેતાં તેમાંથી વિદેશી દારૂ તથા બીચરની કુલ બોટલો નંગ.૩૧૨ કિંમત રૂ.૩૮,૮૮૦ના પ્રોહી જથ્થા સાથે ફોર વ્હીલર ગાડીની કિંમત

મળી પોલીસે કુલ રૂ.૩,૩૮,૮૮૦ના મુદ્દામાલ સાથે ઉપરોક્ત બંને ઈસમોની પોલીસે અકાયત કરી પુછપરછ કરતાં આ પ્રોહી જથ્થો મધ્યપ્રદેશના એક ઈસમે ભરી આપ્યો હોવાનું જણાવતાં આ સંબંધે કતવારા પોલીસે પ્રોહીબીશનનો ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

તલાસી હાથ ધરતાં હતાં તે સમયે ત્યાંથી બાતમીમાં દર્શાવેલ એક મોટરસાઈકલનો ચાલક પસાર થતાં પોલીસને દુરથી જોઈ મોટરસાઈકલના ચાલકે પોતાના કબજાની મોટરસાઈકલ અન થેલાઓ સ્થળ પર મુકી નાસી જતાં પોલીસે મોટરસાઈકલ પાસે જઈ થેલાઓની તલાસી લેતાં તેમાંથી વિદેશી દારૂની કુલ બોટલો નંગ.૪૬૯ કિંમત રૂ.૬૪,૮૨૦ના પ્રોહી જથ્થા સાથે પોલીસે મોટરસાઈકલની કિંમત મળી કુલ રૂ.૧,૩૯,૮૨૦નો મુદ્દામાલ કબજે કરી આ સંબંધે સુખસર પોલીસે પ્રોહીબીશનનો ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

પશ્ચિમ રેલવેના જનરલ મેનેજરની દાહોદની ઉડતી મુલાકાતે, રેલવે પ્રોડક્શન યુનિટનું નિરીક્ષણ કર્યું

જનરલ મેનેજરે રેલવે પ્રોડક્શન યુનિટની મુલાકાત લઈ અધિકારીઓથી તાગ મેળવ્યો

દાહોદ, દાહોદમાં ગતરોજ વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ ૩૮.૮ કરોડનાં ખર્ચે અમૃત ભારત સ્ટેશન યોજનાનું વર્ચુલી શિલાન્યાસ તેમજ લોકાર્પણ કર્યો હતો. ત્યારબાદ બપોરનાં સમયે નાગદાથી પોતાના સલૂન મારફતે દાહોદ આવવા નિકળેલા પશ્ચિમ રેલવેના જનરલ મેનેજર અશોકકુમાર મિશ્રા સાડા ત્રણ વાગ્યાના અરસામાં દાહોદ ખાતે આવ્યાં હતાં. જ્યાં રેલવેના ઉચ્ચ અધિકારીઓએ તેમનું સ્વાગત કર્યું હતું. ત્યારબાદ જીએમનો કાફલો સીધો જ રેલવે પ્રોડક્શન યુનિટ ખાતે પહોંચ્યો હતો. જ્યાં પશ્ચિમ રેલવેના જનરલ મેનેજર અશોકકુમાર મિશ્રાએ ઉપસ્થિત અધિકારીઓ જોડે રેલવે કારખાનામાં ચાલી રહેલા કામોનું નિરીક્ષણ કરી રીવ્યૂ લીધા હતાં. અત્રે ઉદ્દેખનીય છે કે વડાપ્રધાનના મહત્વપૂર્ણ પ્રોજેક્ટ રેલવે કારખાનાને ઝડપથી પૂર્ણ કરી શરૂ કરવા માટે સિમેન્ટ કંપની તેમજ રેલવેના ઉચ્ચ અધિકારીઓ સુદ્ધા ધોરણે જોડાયેલા છે. જેનાં પગલે નાગદા રેલ ખંડના દોરા પર આવેલાં જનરલ મેનેજર દાહોદની ઉડતી મુલાકાતે આવ્યાં હતાં.



દે.બારીઆના અસાયડી ગામે પોરબંદરના કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા બાંધકામનો કોન્ટ્રાક્ટ આપનારના સરસામાન અને ઓજારો મળી ૩.૨૬ લાખની ઉચાપત કરી છેતરપિંડી કરતા ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના દેવગઢ બારીઆ તાલુકાના મોટી અસાયડી ગામે લેબર કોન્ટ્રાક્ટર તરીકે એક પોરબંદરના એક કોન્ટ્રાક્ટરને પાણીના ઉંચા આરસીસી ટાંકાનું નવિન બાંધકામ કરવા આપતાં આ બાંધકામ દરમિયાન પોરબંદરના કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા બાંધકામનો કોન્ટ્રાક્ટ આપનાર કોન્ટ્રાક્ટરના સરસામાન તેમજ ઓજારો મળી જેની કુલ કિંમત રૂ.૩,૨૬,૦૦૦ના સાધનોની સ્થળ પરથી ઉચાપત કરી પરત

નહીં કરી વિશ્વાસઘાત, છેતરપીંડી કરતાં પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. પોરબંદર જિલ્લાના કુતીયાણા તાલુકામાં મેંચરા ગામે રહેતાં મહેશભાઈ કાંતેભાઈ રાહોડે દાહોદ જિલ્લાના દેવગઢ બારીઆ તાલુકાના ગુણા ગામે રહેતાં પ્રવિણકુમાર પાલાભાઈ મારુ તથા તેમના સહ સાથી પાસેથી દેવગઢ બારીઆ તાલુકાના મોટી અસાયડી ગામે પાણીના ઉંચા આરસીસી ટાંકાનું નવિન બાંધકામ કરવા કામ રાખ્યું હતું. ગત તા.૧૦ અને ૧૧મી

જાન્યુઆરીના રોજ આ બાંધકામ દરમિયાન પ્રવિણકુમાર દ્વારા મહેશભાઈને બાંધકામમાં ઉપયોગ માટે પોતાના સરસામાન, ચીજવસ્તુઓ જેવી કે, મીક્સર મશીન, પાણીનું ટેન્કર, લોખંડ, સળીયા કાપવાનું ગ્રાઈન્ડર મશીન, લોખંડ, સળીયા સીધા કરવા માટેના લોખંડના ડાંગ, લોખંડની હથોડા, હથોડી, એક લોખંડની ઘણા, સેન્ટીંગ માટેની પ્લેટો વિગેરે સરસામાન, ઓજારો મળી જેની કુલ રૂ.૩,૨૬,૦૦૦નો સરસામાન

મહેશભાઈએ પોતે સ્થળ ઉપરથી ઉચાપત કરી લઈ જઈ બે દિવસમાં તમારો તમામ સરસામાન હું પરત આપી દઈશ, તેવું જણાવી ઉપરોક્ત સરસામાન આજી દેવા માટે પ્રવિણભાઈને પાકો વિશ્વાસ આપી પરંતુ સરસામાન પરત ન કરી વિશ્વાસઘાત, છેતરપીંડી કરતાં આ સંબંધે પ્રવિણકુમાર પાલાભાઈ મારુ પીપલોટ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગરબાડામાં લાખોના ખર્ચે તૈયાર થઈ રહેલ અત્યાધુનિક સ્મશાનની કામગીરી પૂરજોશમાં

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાની ગરબાડા ખરોડ નદી પર આવેલા સાર્વજનિક સ્મશાન પર આધુનિક સુવિધાઓ વાળું સ્ટીલ સ્ટ્રક્ચર પર મોક્ષ ધામ ગરબાડા ગ્રામ પંચાયત દ્વારા બનાવવાનું કામ હાથ ધર્યું છે. આ સ્મશાનમાં ગેટ, ચાર નવીન કેચી પાણીની સુવિધા તેમજ લાકડા મુકવા માટે સ્ટોરેજ રુમ અને બેસવા માટેની વ્યવસ્થા પણ કરાશે. ગરબાડામાં વર્ષોથી આધુનિક સ્મશાનની જરૂર હતી. જ્યારે પણ ગામમાં કોઈનું મરણ થાય અને સ્મશાનમાં લોકો ભેગા થાય ત્યારે આ મુદ્દા ઉપર ચર્ચા કરાતી હતી પરંતુ તે દિશામાં કોઈ નક્કર કામગીરી કરાતી ન હતી સ્મશાનમાં લાઈટ પાણી બેસવાની



સ્મશાનની કામગીરીનું ખાતમુરત તારીખ ૨૬મીના કરવામાં આવ્યું હતું જેની હાલ કામગીરી ચાલી રહી છે તે પૂર્ણ જોશમાં જોવા મળી રહી છે હાલમાં જ્યાં સ્મશાન છે ત્યાં ૩૫ બાઈ ૮૦ ફૂટ ના વિસ્તારમાં સ્ટીલના સ્ટ્રક્ચર ઉપર પતરા ના શેડ વાળું અત્યંત આધુનિક સ્મશાન બનાવવામાં આવી રહ્યું છે તેમજ સ્મશાન તરફ જવાના મેન રસ્તા ઉપર મોક્ષ ધામ નો ગેટ સ્મશાનમાં ચાર નવીન કેચી તમામ કેચી પર પાણીની સુવિધા તેમજ લાકડા મુકવા માટે સ્ટોરેજ રુમ બેસવાની વ્યવસ્થા સહિતની તમામ નાની મોટી બાબતોનું ધ્યાન રાખીને આ નવીન સ્મશાનની કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે.

